

Путин поблагодарил афинян и извинился



Когда иностранный лидер посещает Афины, горожане чувствуют дискомфорт из-за перекрытых улиц, отсутствия общественного транспорта.

Подобные меры безопасности обычны, но никогда раньше, как пишут греческие СМИ, никто из лидеров, не думал извиниться перед жителями за причиненные неудобства.

В ходе совместных заявлений Владимир Путин поблагодарил афинян и извинился: «Благодарю жителей Афин за теплый прием, и прошу прощения за определенные трудности, которые, возможно, создал».

Источник:

<https://rugr.gr/politika/5537-putin-poblagodaril-afinjan-i-izvinilsja.html>